

中国十大文化名酒 中国惟一满族传统酿酒工艺(满族全烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团酒业有限公司

诚招北市级以上区域营销专员 网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

中國糖酒周刊

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

责编:王萍 编辑:唐勤

版式:张彤 校对:阳红

2011年5月30日 星期一

C1

协办:辽宁道光廿五酒业集团 汾酒集团

白酒生产线列入国家限制类目录

5月10日,国家发改委发布了新修订的《产业结构调整指导目录(2011年本)》,并将于6月1日起施行,其中将白酒生产线、酒精生产线列入限制类目录。据上海商报报道,对这一产业新政,近日来沪参加“第四届中国白酒东方论坛”的茅台、五粮液、泸州老窖、剑南春、水井坊等15家白酒龙头企业普遍持正面观点。

限产有利于提高行业进入门槛

据悉,过去5年,排名前十的白酒企业市场占有率提高了10个百分点。

今年4月初,有关部门一周内两次召开酒行业会议并约见酒业巨头强调价格维稳,5月10日发布的《产业结构调整指导目录(2011年本)》,又将白酒和酒精生产线列入了限制类目录。一时间,白酒行业似乎遭遇了“从限价到限产”的命运。

不过,与会的白酒龙头企业仍从该政策中看到了利好一面。宜宾五粮液股份有限公司董事长唐桥在谈到完全竞争的行业状态时表示,全国白酒企业有3万多家(据估算正常生产的约在1.3万~1.5万家左右),规模以上企业仅千余家,行业太过分散,食品安全在大部分小酒厂中很成问题,亟需提高行业门槛。泸州老窖集团总经理张良在接受采访时表示,此次调整,有利于引导白酒产业进一步加大集中度。“扶优限劣”的产业政策有利于引导行业的健康发展,随着技术水平、生产设备落后的小酒厂被自然淘汰,白酒行业必定会趋

而泸州老窖则将价格带从几元钱的低端酒拉升到明确指向“奢侈化、超高端、个性化”的国窖1573,力图打造一个“全品相”的白酒产业格局。泸州老窖总经理张良透露,该集团的基酒存储量已连续十年保持增长,目前的存储量是行业最高的,以此为未来产能的提升奠定物质基础。(郭羽)

国家农业产业化重点龙头企业 国家级星火计划项目 世界肉类组织成员
产品通过美国FDA认证 澳大利亚AQIS认证
做食品就是做良心——杜诚斌

四川得益绿色食品有限公司 电话:028-85335818 网址: www.scdeyi.com

高炉家·和谐年份酒
好酒的年份酒
高粱年份 茅酒之味
品质年份
30年

目前我国假酒制造已经形成了高度成熟的产业链,众白酒企业对此深恶痛绝。日前在沪举行的第四届中国白酒东方论坛上,白酒企业痛陈利害关系,呼吁白酒行业加快立法,还酒类市场清平世界朗朗乾坤。“火山随时可能喷发”,上海市酒类专卖管理局局长卢荣华如是形容酒类出台管理法规的急迫性。

假酒坑人,扰乱市场 白酒企业集体呼吁加快立法打假

□林向

假酒盛行,已危及白酒行业多家巨头的发展。“假酒毁掉的不是一个企业,而是将毁掉我们一个行业。”五粮液股份有限公司董事长唐桥5月23日在“第四届中国白酒东方论坛”上如是说。五粮液近期和公安部门合作查获大量假酒,唐桥对《第一财经日报》记者透露,目前假酒制造已经形成了高度成熟的产业链,“除了酒是假的,其他的环节包括包装、瓶子、经销商网络都高度成熟。”

白酒业造假猖獗

“现在造假酒的已经不只造一个企业的产品,而且都是订单生产。”泸州老窖总经理张良接受记者采访时表示。

山西汾酒集团曾经深受“山西朔州假酒案”影响,该公司董事长李秋喜认为,一旦白酒行业在食品安全上出现问题,可能会对白酒行业造成极大的不利影响,“目前我国食品安全的问题已经到了危机存亡的时代。白酒企业在此问题上不可掉以轻心。”

国家统计局数据显示,2010年白酒行业资产总额、产量、销售收入、利税总额、利润等各项指标均创2003年以来的历史新高,除资产和产量增速在25%左右外,销售收入、利税等均实现了30%以上的增长。然而,就在白酒业形势一片大好的情况下,白酒企业巨头集体表达对假酒以及假酒所潜在食品安全问题的关注。

“目前我国食品安全的形势十分严峻,我国的酒类行业管理法律法规严重缺失,酒类市场相当混乱,假冒伪劣问题等等十分严重,最近国家接连查出几宗特大假酒案,有些假酒案是我们无法想像、触目惊心的。”中国酒类流通协会秘书长刘员表示。

据悉,在公安部最近破获的一起假酒案中,涉及的经销商多达2000余家,目前被抓获的犯罪嫌疑人达到400多



论坛现场 新华社记者 张明 摄

人。

“广东曾经查出30多个‘诸葛酿’。”广东省酒类专卖局副局长朱思旭透露,一种名为“诸葛酿”的铁盒包装白酒在广东市场畅销之后,仿冒产品立即接踵而来。

企业呼吁尽快立法

唐桥透露,制假售假的技术不仅高超,而且形成跨地域协作作案。目前,五粮液专设了60名打假人员,每年投入在防伪、打假方面的资金近亿元。唐桥认为,目前白酒企业打假,都是各自为政,一盘散沙,大多企业往往依靠当地政府去打假,因此他建议大型白酒企业在打假问题上建立一个利益共同体,进行信息、资源共享。

“我们厂家苦不堪言,又花钱又卖力,效果还不好。有一句话叫‘打假的成果越辉煌,制假越猖狂’。”今年“两会”

期间,贵州茅台的假酒问题一度是人大代表关注的焦点,贵州茅台集团党委副书记刘和鸣在发言时诉苦。

国际有机食品博览会是中国“有机”食品行业的风向标,“国际有机食品博览会”的金奖评选每年一次,吸引了来自世界各地数十个国家的上千家企业参加金奖竞逐。“安多红”牌有机牦牛、藏羊肉品获本届国际有机食品盛会金奖——

安多 做食品就是做责任

□本报记者 何沙洲

流……

作为国际有机绿色食品行业盛会,国际有机食品博览会是中国“有机”食品行业的风向标。据悉,“国际有机食品博览会”的金奖评选每年一次,本届展会为期三天,吸引了来自世界各地数十个国家的上千家企业参加金奖竞逐。安多红”牌有机牦牛、藏羊肉品以其优质健康荣获本次博览会金奖。

有机食品就是遵照一定的有机农业生产标准,在生产中不采用基因工程获得的生物及其产物,不使用化学合成的农药、化肥、生长调节剂、饲料添加剂等物质,遵循自然规律和生态原理而获得的产品。而生长在世界最后一片净土青藏高原



前往展会领奖的安多食品公司总经理马雪莲(左三)。

上的安多牦牛,享受着灿烂的阳光和清新的空气,吃着天然牧草中含有保健功效的名贵药材红景天、雪莲花、冬虫草等,这种牦牛肉富含蛋白质和氨基酸,以及胡萝卜素、钙、磷等微量元素,脂肪含量特别低,热量特别高,对增强人体抗病力、细胞活力和器官功能均有显著作用,极高的营养价值是其他牛肉所无法比拟的。安多牧场的甘加藏羊也是终年野外牧养,体质结实,其肉质肥嫩鲜美、色泽艳丽、不膻不腥。这两种天然肉品都是蛋白质含量高,而脂肪含量和胆固醇含量低,而经精选的

对此,前往展会领奖的安多食品公司总经理马雪莲告诉记者,公司在展场架锅煮肉请大家品尝,就是要表明安多公司做食品就是做责任,要展示的是品质,是为合作者和消费者提供更好的产品、服务和价值。

高,而低度浓香型白酒是山东白酒企业的主要产品。本次参会的有国家级评委28人,省级评委78人,资格评委58人。两天紧张严谨的感官鉴评结束后,综合评委们的意见,鉴评组委员会成员张峰国对此次鉴评会做了总结。他指出,山东省白酒质量水平提高很快,这与山东省企业重视转方式调结构,重视人才队伍建设,重视技术创新有很大关系,使产品质量跃上了一个台阶。白酒企业注重向“低度、优质、高档”的产业方向发展;特别是低度浓香型白酒,是山东白酒的主导产品,已经形成了“窖香淡雅,绵甜柔顺,风格优美”的独特品质。与此同时,芝麻香型白酒和兼香型白酒得到了各企业的重视,本次品评样品有所增加,品评效果良好,对于下一步各企业开发个性化香型白酒起到了良好的促进作用。(卓越 元辅)

2011年山东省白酒质量鉴评会召开

5月9日~12日,2011年山东省白酒质量鉴评会在菏泽市单县召开,此次活动由山东省轻工业协会和山东省白酒工业协会联合主办,山东四君子酒业集团有限公司承办,100多名国家级、省级白酒评委参加了鉴评会。此次白酒质量鉴评会,有近100家山东重点白酒企业选送了酒样,